

昨晚文体路离奇车祸:撞人轿车里惊现铁锤砍刀警棍

# 逃走的司机是什么人?

快报讯(实习生 朱蓓 记者 赵守诚)昨天晚上约9时,在南湖附近文体路的一个路口,一辆疾驰的红色夏利轿车撞伤一名骑车人后,又撞翻两辆停在路边的电动车,然后一头撞向大树,将盆口粗的大树咬掉一大块才停下。车内有两名男子,司机慌忙跳下车逃走,另一名男子哆嗦地打了一个120电话喊急救车后,踉踉跄跄地离开。

事发时路上车辆与行人都较多。记者赶到现场时,这辆红色夏利车横在马路上,车头还顶着大树,树皮被啃掉一大块。夏利车前引擎盖翘了起来,保险杠几乎全部脱落,前挡风玻璃也严重开裂,像蜘蛛网。被撞伤的骑自行车男子坐在地上,捂着头,鲜血从头顶和额头流下。4辆警车闪烁着警灯停在路边,现场四周拉起了警戒线。

据目击者描述,当时这辆夏利车从西向东行驶,开得很快,一名骑着自行车正常行驶的中年男子被撞飞,倒在地上,头破血流,自行车前轮则被轧成麻花



▲夏利车头撞瘪了  
▲车里发现铁锤砍刀警棍  
快报记者 赵守诚 摄

状。随后,夏利车继续向前行驶,将停在路边的两辆电动车撞翻,随后又向前冲出十多米,一头撞向路边的大树,才被“逼停”。两辆电动车几乎报废,幸运的是,两名电动车的车主在停好车子后,站在马路边聊天,躲过一劫。

夏利车内的两名男子跳下车后,司机很快闪人。坐在副驾驶位上的男子看到一片惨象,特别是看到骑自行车的男子满头是血,吓得不轻,抖抖呵呵地摸

出手机,拨打120喊急救车快过来救人。“看样子那男子酒喝得不少,话都说不清楚了。打完电话,摇摇晃晃,眨眼溜得没影儿了。”目击者告诉记者。但司机是否酒驾或醉驾,目前还不得而知。

120急救车赶来,救护人员将受伤的骑车男子送到附近医院救治。接警后,许多警察火速赶到,从夏利车副驾驶位下面发现几件管制刀具,包括一把上了锈的大铁锤、一把锈迹斑斑的砍

刀、一把十分锋利的崭新匕首,还有一根一尺多长的警棍。看到这些东西,围观人群惊慌地议论,“怎么车里会有这些凶器,难道是准备去打架的吗?太可怕了。”“夜晚开车带着这些东西,撞伤人后不停车还想跑,真是无法无天。如果不是稀里糊涂撞到大树,不知道还会撞伤多少人。”

到昨晚11时记者发稿为止,警方仍全力搜寻肇事的夏利车车主。(张先生线索费100元)

流浪男饿坏了,夜抢独行女——

## 看到那个女孩,我就想到了肉



### »案情

今年2月8日晚上10点钟,下夜班回家的22岁女孩小月走到集庆门大街附近时,突然发现一名男子跟在后面,便主动躲开让路,哪想到男子径直上前,一手夺包,一手抢手机,得手后转身就跑……4月30日,雨花台区法院开庭审理此案。男子李强居然辩称,之所以抢劫,是因为嫂子实在太凶,“晚上睡桥洞,白天捡垃圾,苦啊!那天我实在是太想吃肉了!”

### »庭审

法官:李强,你是怎么想到去抢劫一个小姑娘的?

李强:不是,不是我要抢那个小姑娘。是我正好碰到了,我跟她不认识,也没仇。

法官:那你为什么要抢呢?

李强:(低声嘟哝)有钱谁不去抢啊。

法官:(提高嗓门,一脸严肃)没钱就是抢劫的理由吗?这

可是起码的道德要求,也是法律严令的行为。

李强:我实在是没办法了,我饿得很厉害,馋得很厉害,我已经一个多星期没有闻到肉味了,那天特别想吃肉。

法官:(惊讶状)吃肉?

李强:是啊。法官啊,我可怜了,晚上住在桥洞里,白天捡拾垃圾,饿了就找点剩饭吃吃,苦啊。

法官:你年纪轻轻,有手有脚,怎么不去找份工作呢?

李强:我也想啊,但哪有这么容易。我是外地人,初中毕业,都找了两年了,除了一家单位让我当了半年搬运工外,人家都不要我。

法官:为什么不要你?

李强:那时我还住在哥哥嫂子家里。(表情突然大变)我嫂子太凶了,动不动就骂我,每天心情都很糟糕,老板见我整天不在状态,就把我赶走了。

法官:这是你自己的问题,怎么怪到你嫂子身上了?

李强:当然是我嫂子的问题。哥哥对我很好,但在家里说了不算。我嫂子很凶,我住在他家那段日子,差不多每天都要找我麻烦,说话很难听。

法官:那后来怎么搬出来了?

李强:一次,嫂子又骂我,我

就跟她吵了架。这样一来,我只好出来了。出来了,住在哪里呢?在外面漂泊了大半个月后,就住在桥洞下面了。

法官:2月8日那天,你为什么要去抢劫呢?

李强:(沉思,仰头回想状)那天一整天,我都没有捡到什么垃圾,只在早上吃了两个包子。一直撑到晚上,我原来想早点睡觉节省下能量的,哪知道怎么都睡不着,就起来出去晃悠,在集庆门那边,遇到刚下班回家的小月。我一下子激动起来,想着这下可以有钱去买肉了。所以,我就跟着她走。后来,女孩还闪身为我让路,我就有点不好意思了。但食欲逼着我,最终还是选择了下手。

法官:那你抢了多少钱?

李强:100多块钱。另外还有一部手机。

法官:后来女孩追你,你为什么停下来?

李强:我没有办法了,既然做了,就只能继续做下去。后来,那个女孩一边追,一边还说包里有她才拿到的上月工资,让我还给她。我一听就更开心了,以为包里肯定有不少钱,所以我就一拳打过去,将她打倒后,抱着包继续猛跑。

法官:再后来呢?

李强:再后来,就是有两个路人听到女孩的喊叫声后,骑着电动自行车追上来,把我抓了。

法官:你现在怎么看待你的行为?

李强:想吃肉,所以才出现了这个事情,我认错,不应该抢那个小女孩,我认罪。

### »点评

“我们通知了受害人小月,希望她能到庭参加庭审,但是,小月拒绝了,她说,事情已经过去了,她再也不愿意回忆那个令她恐惧的夜晚!”法官告诉记者,小月只是一家超市的营业员,一个月不过1000多元钱,也不容易,更何况,她才是个22岁的女孩。而这一切,李强并不知道!(文中当事人均为化名) 快报记者田雪亭



5月“节”奏太快

## 31天,17个节日

快报讯(记者 项凤华)五一国际劳动节刚刚过去,紧接着就是青年节、母亲节,还有国际护士节、全国助残日、世界电信日……昨天,记者在新街口一家书店看到,一本日历上记载了200多个节日和纪念日,翻开5月的日历,总共31天,算上新增的“全国防震减灾日”,各种名目的纪念日达到17个之多。

记者发现,在这17个节日当中,既有五一国际劳动节、五四中国青年节等人们耳熟能详的纪念日,也包括国际家庭日、国际博物馆日、国际生物多样性日、国际牛奶日等许多大家闻所未闻的日子。

面对扎堆的节日,市民知道的似乎并不多。昨天,就“你知道5月有几个节日”这个问题,记者采访了多位市民,出租车司机丁师傅回答说,“5月有五一节、母亲节。好像去年的端午节也是在5月,但是今年端午节是在下个月。”白领孙小姐告诉记者,许多节日、纪念日她听都没有听说过,更不用说记住了。不过,像母亲节就例外,这几年也是因为商家的宣传推动,才被市民关注的。

大多数市民认为,这么多节日,和自己不相关的不知道也正常。由于全国的、世界的各种节、纪念日扎堆,以至于“撞车”,比如5月12日新增为全国防震减灾日,与国际护士节在同一天。节日不少,但有很多节日知名度、普及率并不高,虽然从根本上说,设立各种节日是为了对大家进行提醒或者纪念,但不少纪念日是针对某个特定群体而专门设定的,对其他人群就显得不那么重要。

对于普通市民来说,名目繁多的节日,远没有放假实惠,刚过完了“五一”小长假,很多人开始巴望着另外一个三天小长假——端午节。“端午节过后,再想放假,就要等到9月份的中秋节了,紧接着又是国庆7天长假……”一想到这些法定假日,不少市民为不用找理由请假而开心不已。

### »瞧瞧都有哪些节日

5月1日:国际劳动节

5月3日:世界新闻自由日

5月4日:中国青年节

5月5日:碘缺乏病防治日

5月8日:世界红十字日

5月9日:母亲节

5月12日:国际护士节/全国防震减灾日

5月15日:国际家庭日

5月16日:全国助残日

5月17日:世界电信日

5月18日:国际博物馆日/国际牛奶日

5月20日:全国母乳喂养宣传日/中国学生营养日

5月22日:国际生物多样性日

5月31日:世界无烟日

refine瑞风 年度“最佳MPV”



经典之座 运筹帷幄



瑞风一家亲系列  
冠军品质 久经考验



江淮瑞风,绝佳品质,20万中国商务精英的共同选择。

宽敞的驾驶空间,精妙的舒适格局,多变的自由空间组合,绝佳稳定的操控性,连续5年获得中国车市年度最佳MPV大奖,2009年中国MPV销量冠军等辉煌荣誉。敬请莅临当地专营店鉴赏!

瑞风瑞鹰亲情服务月正在进行中

特约销售服务店:

江苏瑞沃汽车贸易有限公司

销售热线:025-52655158 52655168

服务热线:025-52655131

大明路直营店地址:大明路115号

4S旗舰店地址:江宁区东山街道汽车4S园润麒路10号

